

国泰君安证券（越南）：绿色之旅，共创可持续未来

2024年11月2日，在河内郊区的公园里，国泰君安证券（越南）股份公司的全体员工举办了一场意义深远的 ESG（环境、社会与治理）活动，旨在保护环境、推动可持续发展。这次活动不仅是大家加强团队凝聚力、参与绿植护理的机会，更让每位成员为保护环境和亲近自然贡献自己的力量，感到自豪。

绿色之旅与 ESG 成为指导方针

ESG 是评估和衡量企业对可持续发展及其对周边社区影响的三大标准：E 代表环境（Environmental）、S 代表社会（Social）、G 代表治理（Governance）。

在环境问题日益得到关注的背景下，国泰君安证券（越南）深知，一个可持续发展的企业不仅要追求利润成就，还需承担对环境和社会的责任。这正是公司将 ESG 作为一切活动的指导方针的原因。这次绿植护理活动便是公司努力践行这一承诺的具体体现。



图 1：国泰君安证券（越南）员工参加团建活动。源：国泰君安证券（越南）。

在公园中，各小组被分配了护理既有树木的任务。他们不仅负责浇水、施肥，还修剪枝叶、培土，确保植物茁壮成长。每一棵被呵护的树木不仅是生命的象征，更是国泰君安证券（越南）保护自然的承诺。

提高环境保护意识

此次 ESG 活动不仅停留在绿植护理的活动，还具有很强的教育意义，旨在鼓励大家提高环境保护意识。成员们积极收集公园周边的垃圾，特别是塑料垃圾。为了减少垃圾量并提高回收率，垃圾被仔细分类，并转移至相应的回收区域。

该活动不仅是个人行为的体现，更是向社区和同事传达了“从小事做起，共同保护环境”的强烈信息。尼龙袋、塑料瓶和包装袋被整齐收集，创造了一个清洁、清新的环境。这些微小却务实的行动提醒我们减少塑料垃圾和分类垃圾的重要性，以此来保护地球。



图 2：国泰君安证券（越南）员工在活动中领取环保主题 ESG 帆布袋。源：国泰君安证券（越南）

ESG——减少风险和实现可持续发展的关键

国泰君安证券（越南）深刻认识到，构建正确的 ESG 战略能够帮助企业减少风险、创造可持续的价值。ESG 不仅仅关注经济利益，还提出了明确的标准，并承诺履行对社区和地球的责任。一个有效的 ESG 战略不仅帮助公司降低风险，还增强了合作伙伴、客户和股东的信任，为长期发展奠定了坚实的基础。

国泰君安证券（越南）坚信，今天播下的每一粒种子都将为未来带来丰硕的果实。从绿植护理和垃圾收集到提升环境保护意识，我们承诺将始终与社区携手，共同保护地球，建设一个可持续、宜居的未来。

未来，国泰君安证券（越南）将继续追求 ESG 目标，并将其作为发展的核心基础，致力于与社区建立深厚的信誉。我们坚信，只有对环境和社会负责任的企业，才能真正实现可持续、意义深远的成功。

国泰君安证券（越南）股份公司

